







### शिरोमणि अकाली दल कार्यसमिति ने सुखवीर सिंह बादल का इस्तीफा स्वीकार किया

चंडीगढ़ 10 जनवरी (वार्ता) शिरोमणि अकाली दल की कार्यसमिति ने सुखवीर को सुखवीर सिंह बादल का इस्तीफा स्वीकार कर लिया है। इसके साथ ही पार्टी अध्यक्ष के रूप में सुखवीर बादल को उनकी सेवाओं के लिये धन्यवाद भी दिया गया है। यह निर्णय शिरोमणि अकाली दल की कार्यसमिति की पार्टी कार्यालय में हुई बैठक में लिया गया। बैठक में विभिन्न मुद्दों पर भी चर्चा की गयी। उल्लेखनीय है कि श्री अकाल तख्त साहिब ने सुखवीर का इस्तीफा स्वीकार करने का आदेश दिया था। श्री अकाल तख्त साहिब के आदेशानुसार दो दिसंबर तक कार्यकारिणी को इस्तीफा स्वीकार कर अकाल तख्त सचिवालय को सूचित करने का निर्देश दिया गया। हालांकि, अकाली नेताओं ने धार्मिक सेवाओं का हवाला देते हुये कार्यकारिणी को बैठक के लिये समय मांगा था, जिसे मंजूर कर लिया गया था।



### रमेश पुरी आईडीएसए के नये सेक्रेटरी जनरल

नयी दिल्ली 10 जनवरी (वार्ता) श्री रमेश कुमार पुरी को भारत में प्रत्यक्ष बिक्री उद्योग की अग्रणी संस्था इंडियन डायरेक्ट सैलिंग एसोसिएशन (आईडीएसए) का नया सेक्रेटरी जनरल नियुक्त किया गया है। आईडीएसए ने सुखवीर को बयान जारी कर बताया कि श्री पुरी एसोसिएशन की समस्त गतिविधियों देखरेख करने के अलावा इसके परिकल्पित लक्ष्यों, उद्देश्यों और मिशन का भी नभूत करेंगे। केंद्र सरकार में 34 वर्षों से अधिक के विशिष्ट सेवाकाल के दौरान श्री पुरी ने अनेक मंत्रालयों और विभागों में विभिन्न पदों पर रहते हुये महत्वपूर्ण भूमिकाएं निभाई हैं।



### मोदी ने प्रख्यात पार्श्व गायक जयचंद्रन के निधन पर शोक व्यक्त किया

नयी दिल्ली 10 जनवरी (वार्ता) प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने सुखवीर को प्रसिद्ध पार्श्व गायक श्री पी. जयचंद्रन के निधन पर गहरा दुःख प्रकट किया। श्री मोदी ने कहा कि श्री जयचंद्रन की विभिन्न भाषाओं में उनकी भावपूर्ण प्रस्तुतियां अनेक वाली पीढ़ियों के दिलों को छूती रहीं। प्रधानमंत्री ने सोशल मीडिया 'एक्स' पर पोस्ट किया 'श्री पी. जयचंद्रन जी को मधुर आवाज का वरदान प्राप्त था, जो विभिन्न भावनाओं की विस्तृत श्रृंखला को व्यक्त करती थी। अनेक भाषाओं में उनकी भावपूर्ण प्रस्तुतियां अनेक वाली पीढ़ियों के दिलों को छूती रहींगी। उनके निधन से मुझे अल्पतः दुःख हुआ। दुःख की इस घड़ी में मेरी संवेदनशील उनके परिवार और प्रार्थकों के साथ है।'



### दिल्ली विधानसभा चुनावों के लिए गजट अधिसूचना जारी

नयी दिल्ली, 10 जनवरी (वार्ता) निर्वाचन 70 सदस्य विधानसभा के आम चुनावों के लिए गजट अधिसूचना शुक्रवार को जारी की गई। चुनाव अधिसूचना दिल्ली विधानसभा के चुनाव पांच फरवरी को करने के कार्यक्रम की घोषणा पहले ही कर चुका है। दिल्ली के वर्तमान विधानसभा का कार्यकाल 23 फरवरी को पूरा हो रहा है। दिल्ली के मुख्य सचिव द्वारा उपरज्जवाल के आदेश पर जारी अधिसूचना में दिल्ली राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र के सभी विधानसभा निर्वाचन क्षेत्रों से अर्थात् की गई है कि वह लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम के अंतर्गत नए सदस्य निर्वाचित करें। इसके साथ ही दिल्ली के मुख्य निर्वाचन अधिकारी के आदेश से दिल्ली विधानसभा के चुनाव कार्यक्रमों के भी अधिसूचना जारी की गई है जिसके तहत दिल्ली विधानसभा के सभी निर्वाचन क्षेत्रों में प्रत्याशियों के नामांकन प्रारंभ करने की प्रक्रिया शुरू हो गई है और नामांकन शुक्रवार यानी 17 जनवरी तक भरे जा सकेंगे। नामांकन पत्रों की जांच 18 जनवरी को होगी और नामांकन प्र.20 जनवरी तक वापस लिए जा सकेंगे। मतदान पांच फरवरी को और मतगणना 23 फरवरी को कराई जानी है। चुनाव प्रक्रिया 10 फरवरी 2025 तक संपन्न कर ली जाएगी।

पश्चिमी विधायक और पुरवाई से प्रदेश में एक बार फिर मौसम पहाटी मारोगा। मौसम विभाग की तरफ से 3.8 मिलीमीटर तक चमक के साथ बरपाव की चेतावनी जारी की गई है। उत्तर प्रदेश में शुक्रवार को कई इलाकों में सुबह से ही गुनगुनी धुंध हुई और सड़कें उतरे के बाद दिन में भी ठहरा रहती मिली। लेकिन, पश्चिमी विधायक और पुरवाई से मौसम फिर करवट लेगा। तापमान में उतार-चढ़ाव जारी रहेगा।

### वक्फ बोर्ड नहीं भूमाफियाओं का है बोर्ड: योगी

लखनऊ, 10 जनवरी (वार्ता) उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने शुक्रवार को कहा कि प्रयागराज के इस धरती पर हजारों वर्ष से कुम्भ का आयोजन होता आ रहा है। इसके बाद भी उसको कोई वक्फ बोर्ड की लैंड बोल दे तो सब यही कहना है कि ये वक्फ बोर्ड है या भूमाफियाओं का बोर्ड है। इस तरह की दुष्प्रवृत्ति पर रोक लगानी ही चाहिए और हम रोक लगाएंगे। महाकुम्भ मेला क्षेत्र में एक्टिव घाट पर एक निजी चैलेंजर के कार्यक्रम में श्री योगी ने कहा " हमने कुछ संशोधन यहां पर किए हैं कि कोई भी जमीन जिस पर वक्फ ने कब्जा किया है या दावा किया है, 1363 फसली की उसके पूरे रिपोर्ट को चेक किया जाए। कहीं भी वक्फ शब्द आता है तो पहले उसे देखें की जमीन किसके नाम पर थी और फिर उसको हम वापस दिलाने का काम कर रहे हैं। कहीं भी, किसी भी देशी जमीन पर जो सार्वजनिक उपयोग में होगी, हिंदू आस्था से जुड़े पवित्र

# पांच कदम भी दिखना हुआ दुश्वार, गली-गली में कोहरे का वार

## नेशनल हाईवे से संपर्क मार्गों तक रेंगने को विवश हुए वाहन अगले दो दिन बारिश की बड़ी संभावना, गिरा तापमान

मुजफ्फरनगर, 10 जनवरी (बु.)। उत्तर और मध्य भारत के हिस्से वर्तमान में भयंकर ठंड का सामना कर रहे हैं। वहीं पंजाब, हरियाणा, राजस्थान, छत्तीसगढ़, दिल्ली और समूचे उत्तर प्रदेश में कई क्षेत्रों में तापमान गिरकर 5 डिग्री से नीचे चला गया है। इनमें सबसे अधिक ठंड को मार यूपी झेल रहा है, जहां ठंड का दायरा पूर्व से पश्चिम तक फैला है। प्रदेश में शीतलहर के बढ़ते प्रकोप के बीच में दिल्ली-एनसीआर के साथ मेरठ और मुजफ्फरनगर तक पूर्व-पश्चिम गलियारा भी ठंड की चपेट में है। इस पूरे क्षेत्र में जनवरी में सबसे कम तापमान दर्ज किया गया है। यूपी के कानपुर में 4.5, लखनऊ में 5.4, प्रयागराज में 5, मेरठ में 5.2, बरेली में 5.3 और मुजफ्फरनगर में 6.2 न्यूनतम तापमान रिकॉर्ड हुआ है। जिससे राज्य के कई हिस्सों में शीतलहर की स्थिति बनी हुई है। हालांकि, सप्ताहांत में राहत मिलने की उम्मीद जगी है। पहाड़ों पर बर्फबारी व मैदानी इलाकों में जारी सर्द हवाओं के बीच शुक्रवार को मौसम ने एक बार फिर से नई करवट ली।



ऐसे में लोग सुबह उठे तो घने कोहरे और शीतलहर से गहराई ठंड ने उनका स्वागत किया। वहीं हाईवे से जुड़े मार्गों तक हर ओर सिर्फ कोहरे के आगोश में समाया नजर आया। वहीं सर्दी के कारण गांव व देहात भी ठिठुरता नजर आया। विजिबिलिटी कम होने के कारण यातायात भी बुरी तरह से प्रभावित होने से वाहनों की गति को ब्रेक लगने के

साथ ही जनजीवन पर भी प्रतिकूल प्रभाव दिखाई दिया। दिल्ली-एनसीआर के साथ पश्चिमी उत्तर प्रदेश में कोहरे के कहर के चलते मुजफ्फरनगर समेत अन्य जिलों में

सुबह से ही घना कोहरा छाया रहा। हाईवे पर वाहन दिन भर रेंगते नजर आए। सुबह 10 बजे तक भी कोहरे की चारूर से नगर क्षेत्र के साथ दिल्ली-देहरादून हाईवे समेत अन्य मार्गों



पर लाइट जलाकर ही वाहनों को निकलना पड़ा। पहाड़ों पर ठंड रती जबरदस्त बर्फबारी के चलते मैदानी क्षेत्रों में ठंड का कहर बढ़ता ही जा रहा है। लगातार ठंड बढ़ रही

है तापमान सामान्य से नीचे चल रहा है। शुक्रवार सुबह भी घने कोहरे ने शहर को अपने आगोश में ले लिया। कोहरा लगातार बढ़ता ही जा रहा था जिस कारण से लोगों का घर से निकलना मुश्किल हो गया, वहीं जो जरूरत के चलते इस बीच सड़कों पर उतरे उनकी कोहरे और ठंड के बीच जिंदगी ठिठुर सी गई। मौसम वैज्ञानिकों की माने तो अभी एक सप्ताह तक मौसम ऐसे ही रहेगा। कोहरा व ठंड का असर बना रहेगा। उत्तर प्रदेश के पश्चिमी व मध्य हिस्सों में 11 और 12 जनवरी को बारिश होने की संभावना है, जिसमें पहले दिन अधिक बारिश होगी। हालांकि बहुत तीव्र नहीं। 11 जनवरी को मुजफ्फरनगर, अलीगढ़, मेरठ, आगरा, बरेली, कानपुर, लखनऊ, प्रयागराज और अयोध्या में बारिश हो सकती है। मौसम में बदलाव के बाद रात का तापमान बढ़ने से शीतलहर की स्थिति खत्म हो जाएगी। हालांकि, दिन का पारा कम होने से ठंडा दिन रह सकता है।

### मुख्य मार्ग में कूड़ा डालने वाले 5 दुकानदारों को भेजा नोटिस

#### नाइट स्वीपिंग अभियान में हो रही परेशानी पर कार्यवाही

मुजफ्फरनगर, 10 जनवरी (बु.)। नगरीय क्षेत्र को स्वच्छ रखने के लिए नगर क्षेत्र में शुरू कवायदों के बीच शहर के मुख्य मार्गों पर यहां-वहां कूड़ा करकट डालकर गन्दगी फैलाने वालों पर अब पालिका प्रशासन ने कार्रवाई शुरू कर दी है। इस कड़ी में दोपि मिले दुकानदारों पर कार्रवाई किए जाने के तहत पहले चरण में भगत सिंह रोड के पांच दुकानदारों को नोटिस जारी करते हुए गंदगी पर जवाब मांगते हुए कार्यवाही की चेतावनी दी है, जिससे व्यापारियों में हड़कंप मचा है। नगरपालिका परिषद ने नगर के मुख्य मार्गों की गंदगी से मुक्त करने का अभियान संवेदनशीलता के साथ चलाया है। इस कड़ी में नाइट स्वीपिंग अभियान सफलता की ओर अग्रसर है, इसके लिए आंतरिक सफाई कर्मी लाकर सफाई कार्य कराया जा रहा है, लेकिन प्रतिदिन रात्रि में मुख्य मार्ग व बाजारों में सड़कों पर यहां-वहां दुकानों के सामने ही कूड़ा कचरे के ढेर लगे नजर आते हैं। ऐसे में नगरपालिका ने अब इसे रोकने के लिए कार्यवाही की है। नगर स्वास्थ्य अधिकारी

# जिम्मेदारों की लापरवाही से कबाड़ हुए पालिका के 10 लाख

#### मुजफ्फरनगर, 10 जनवरी (बु.)। बीते दिवस चेरएसर के निरीक्षण की जद में आए मामले ने पालिका में हड़कंप मचा दिया है। स्वास्थ्य विभाग के गैरजाद में हुए निरीक्षण में कबाड़ में मिली कम्पोस्ट मशीन को स्थापित नहीं करने व कबाड़ बनाने के मामले में ईओ

अतुल कुमार ने बताया कि चेरएसर पर ईओ के निदेशन में नगर क्षेत्र में नाइट स्वीपिंग अभियान जारी है। इसके साथ मुख्य मार्ग और बाजारों की सफाई पर विशेष जोर दिया गया है, पर नाइट स्वीपिंग अभियान के बाद भी मुख्य सड़कों पर कूड़ा डाला जा रहा है। ऐसे में ईओ के निदेश पर ऐसे दुकानदारों को चिन्हित करने के लिए अभियान शुरू कर दिया है, जिनकी दुकानों के आसपास मुख्य मार्ग व बाजार में सड़कों पर कूड़े के ढेर लगे हैं। पहले चरण में घेर काले रात भगत सिंह रोड निवासी नरेश कुमार पुत्र बखतवार समेत पांच दुकानदारों को नोटिस भेजने के साथ गन्दगी फैलाने पर इन लोगों से जवाब तलब किया है। इनमें से नरेश कुमार ने जवाब दाखिल किया है, जिसमें कहा गया कि उनके द्वारा सड़क पर कूड़ा नहीं डाला जाता, बल्कि काफी समय से उनके मकान के पास ही कूड़ा डाला जाता रहा है, इसके लिए वो सभी को मना करते रहते हैं, लेकिन कोई नहीं मानता है, वो पालिका को गन्दगी हटाने में पूर्ण सहयोग को तैयार है।

### ईओ ने बैटाई गांज, एनएसए से मांगा स्पष्टीकरण, मचा हड़कंप

पालिका ने मशीन खरीद से लेकर कबाड़ होने तक पहुंचने के मामले में जांच बैटाई है। इसके साथ मशीन स्थापित करते हुए संचालन करने के निर्देश दिए हैं। उक्त मशीन शहर से निकलने वाले किचन वेस्ट कम्पोस्ट में बदलने की योजना के तहत खरीदा गया था। इसमें 15वें वित्त के अंतर्गत प्राप्त धनराशि से स्वास्थ्य विभाग ने दो मशीनों की खरीद का प्रस्ताव किया था। नगरपालिका में किस हद तक लापरवाही है यह बात बीते दिवस चेरएसर मीनाक्षी स्वरूप

के टाउनहल परिसर में निरीक्षण में उजागर हो गया, जहां पर स्वास्थ्य विभाग के स्टर में जिम्मेदारों की अन्देखों से पालिका में 10



लाख रुपए से अधिक की धनराशि से जिस कम्पोस्ट मशीन को खरीद वैजेंडबिल वेस्ट से खद बनाने की योजना को शुरू करने की कवायद की थी, उसी मशीन को कबाड़ कर दिया गया। चेरएसर के निरीक्षण में कबाड़ में पड़ी मिली कम्पोस्ट मशीन की खरीद और इसके स्टर तक पहुंचने के मामले में ईओ डॉ. प्रजा सिंह ने जांच बैटाई दी है। इसके लिए

उन्होंने एनएसए को नोटिस जारी करते हुए जवाब मांगा है। वहीं निर्माण विभाग को के मशीन को स्थापित कराने हुए संचालन के

निर्देश भी दिए हैं। ईओ डॉ. प्रजा सिंह ने बताया कि चेरएसर के निरीक्षण में बीते दिवस कबाड़ में मिली लाखों रुपये कीमत की कम्पोस्ट मशीन मामले में पत्रावली तलब की गई। इसकी खरीद उनके कार्यकाल से पूर्व 15वें वित्त में नवम्बर 2023 में की गई, लेकिन इसके बाद इसके अधिग्रहण के लिए नगर स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. अतुल कुमार या

निर्देश भी दिए हैं। ईओ डॉ. प्रजा सिंह ने बताया कि चेरएसर के निरीक्षण में बीते दिवस कबाड़ में मिली लाखों रुपये कीमत की कम्पोस्ट मशीन मामले में पत्रावली तलब की गई। इसकी खरीद उनके कार्यकाल से पूर्व 15वें वित्त में नवम्बर 2023 में की गई, लेकिन इसके बाद इसके अधिग्रहण के लिए नगर स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. अतुल कुमार या

# विराट कोहली-अनुष्का ने बच्चों के साथ प्रेमानन्द महाराज का लिया आशीर्वाद

मथुरा, 10 जनवरी (एजेंसी)। क्रिकेटर विराट कोहली ने पत्नी अनुष्का शर्मा और दोनों बच्चों के साथ शुक्रवार को वृंदावन पहुंचकर संत प्रेमानन्द महाराज के दर्शन कर आशीर्वाद लिया। प्रेमानन्द महाराज ने दोनों को निरंजन आश्रम में पानका पहचकर आशीर्वाद दिया। इस दौरान अनुष्का शर्मा ने संत प्रेमानन्द महाराज से कहा कि मैं मन ही मन में आपसे वार्ता करती हूँ। जैसे लगता है कोई मुझे कुछ समझ पड़े रहे हैं। मेरे मन में आपसे मिलने के लिए अभिलाषा और उमंग थी। विराट कोहली और अनुष्का शर्मा ने कहा कि हर रोज आपका सत्संग सुनते हैं और अच्छे लगता है। हम आध्यात्मिक मार्ग पर चलना चाहते हैं। इस पर प्रेमानन्द महाराज ने कहा कि हम सत्संग करके लोगों को प्रसन्नता देते हैं। विराट कोहली की पूरे भारत

को प्रसन्न कर रहे हैं। अगर वह विजयी होते हैं तो पूरे भारत में पटाखे आतिशबाजी चलाई जाती है, पूरे भारत में आनंद मनाया जाता है, इसकी भी एक सामाना है। प्रेमानन्द महाराज ने कहा कि वह (विराट) अपना अभ्यास निरंतर जारी रखें। खेल जगत में पूरे भारत को जून का माहौल मिलता है। उन्होंने कहा कि अभ्यास पर देना चाहिए, इसमें कमी नहीं होनी चाहिए और बीच-बीच में थाम स्मरण कर लेना चाहिए।

### 5.5 लाख रुपये के गवन में पंजाब नेशनल बैंक का भूनेजर गिरफ्तार

शामली, 10 जनवरी (एजेंसी)। थानाभवन में लोकां की पांच लाख की राशि का गवन करने के मामले में पुलिस ने फरार चल रहे आरोपी पीएचबी के भूनेजर अतिल सोनकर को गिरफ्तार कर लिया है। आरोपी पर पूर्व में भी गवन के आरोप लग चुके हैं। एस्प्री रावसेवक गौतम ने बताया कि 4 मई को थानाभवन के गौतमी गांव के रहने वाले विजय प्रताप सिंह द्वारा पंजाब नेशनल बैंक के भूनेजर अतिल सोनकर को बैंक लोन चुकाने के लिए पांच लाख 50 हजार रुपये की धनराशि दी गई थी। आरोपी मुकेश के टीपीनगर क्षेत्र का रहने वाला है। आरोप था कि भूनेजर ने राशि को जमा नहीं किया। रूपकों का गवन कर दिया। पुलिस ने मामला दर्ज कर मामले की जांच शुरू कर दी थी। पुलिस की जांच में सामने आया है कि आरोपी ने गवन कर रुपये खर्च कर दिए। पुलिस ने आरोपी भूनेजर को शुक्रवार को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस के अनुसार, आरोपी पहले भी गवन कर चुका है।

# अलीगढ़ मुस्लिम यूनिवर्सिटी को बम से उड़ाने की धमकी

अलीगढ़, 10 जनवरी (एजेंसी)। हाल ही में देश के कई हिस्सों में स्कूलों को बम से उड़ाने की धमकी दी गई है। इसी सिलसिले में अलीगढ़ मुस्लिम विश्वविद्यालय (एमयू) को गुरुवार को ईमेल के जरिए बम की धमकी मिली। धमकी के बाद यूनिवर्सिटी के अफसरों और कानून प्रवर्तन एजेंसियों ने फौरन कार्रवाई की। 2 लाख रुपये की फिरोती मांगने वाले ईमेल के बाद पूरे परिसर में गहन तलाशी अभियान चलाया गया। सखिल ऑफिसर अमित कुमार पांडे ने बताया कि कि यूनिवर्सिटी के अफसरों ने पुलिस को धमकी के बारे में बताया, जिसके बाद ईमेल के स्रोत की जांच के लिए बम निरोधक इकाई, डॉम स्क्वाड और साइबर टीमों को तैनात किया गया। उन्होंने बताया कि "हमें यूनिवर्सिटी के अफसरों ने बम की धमकी वाले ईमेल के बारे में बताया है। बम निरोधक इकाई और डॉम स्क्वाड को तुरंत तैनात किया गया, और परिसर में सभी अलग-अलग जगहों की पुलिस ने गहन तलाशी की। साइबर टीमों ईमेल के स्रोत की भी जांच कर रही हैं।" परिसर के प्रमुख इलाके की तलाशी अभियान में अभी तक कोई सन्दिग्ध व्यक्ति नहीं मिली है। एएमयू प्रिंक्टर प्रोफेसर मोहम्मद वसीम अली ने आश्वासन दिया कि अफसर छात्रों और मुलाजिमों की सुरक्षा सुनिश्चित करने के



लिए सभी जरूरी सावधानी बरत रहे हैं। उन्होंने कहा, "हमने वम की धमकी वाले ईमेल के बारे में पुलिस को सूचित कर दिया है और जांच जारी है। फिलहाल, हमें भेजने वाले की पहचान नहीं पता है। ईमेल में 2 लाख रुपये की फिरोती की मांग भी की गई है।" पुलिस और यूनिवर्सिटी एडमिनिस्ट्रेशन छात्रों और कर्मचारियों को सुरक्षित रखने के लिए निगरानी बम कर रहे हैं, जबकि मामलों की जांच चल रही है। अफसरों ने छात्रों और शिक्षकों से सतर्क रहने और किसी भी सन्दिग्ध गतिविधि की तुरंत पुलिस को खबर देने की गुजारिश की है।

# दिल्ली के स्कूलों को उड़ाने की धमकी देने वाला बारहवीं का स्टूडेंट अरेस्ट

नई दिल्ली, 10 जनवरी (एजेंसी)। दिल्ली पुलिस ने राजधानी के स्कूलों को बम की धमकी देने के आरोप में 12वीं के छात्र को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने छात्र को हिरासत में लेकर पूछताछ की। छात्र ने बताया कि वो अपनी परिभा नहीं देना चाहता था, इसलिए स्कूलों को बम की धमकी दी। छात्र ने बताया कि वो अपनी परिभा नहीं देना चाहता था, इसलिए स्कूलों को बम की धमकी देना था। देश की राजधानी दिल्ली में आए दिन स्कूलों को बम से उड़ाने की धमकी के मामले सामने आ रहे हैं। वहीं इस मामले में पुलिस ने जांच के बाद एक छात्र को गिरफ्तार किया है। जानकारों के मुताबिक, पुलिस ने जिस छात्र को गिरफ्तार किया है उसने पिछले कुछ सप्ताहों में बम से उड़ाने की धमकी मिली थी। जिसके बाद पुलिस ने इस मामले में जांच शुरू कर दी थी। वहीं इस मामले में स्थिति जिला पुलिस ने 12वीं कक्षा के एक नवालिग छात्र को पकड़ा है।

# अहमदाबाद के स्कूल में कसा 3 की बच्ची की रहस्यमयी मौत

अहमदाबाद, 10 जनवरी (एजेंसी)। गुजरात के अहमदाबाद में स्थित एक स्कूल में सीने में दर्द के बाद कसा तीन की एक आठ साल की बच्ची की मौत हो गई। घटना शहर के धरलेत इलाके में स्थित जेवर स्कूल फॉर विल्डर्न की घटना है। स्कूल प्रशासन को जब इस बात की जानकारी हुई तो आनन-फानन में उसे अस्पताल ले जाया गया। हालांकि, अस्पताल ले जाने समय उसकी मौत हो गई। पुलिस मामले की जांच कर रही है। जानकारी के मुताबिक, कसा 3 में पढ़ने वाली गार्गी रायपारा नाम की बच्ची सुबह जब स्कूल आई तो अचानक उसके सीने में दर्द होने लगा। सीने में दर्द बढ़ते व बच्ची अचानक बेच पर बैठ गईं। इस घटना की जानकारी जेवर स्कूल फॉर विल्डर्न की प्रिंसिपल शर्मिष्ठा सिन्हा ने दी है।

# कोठी बिकाऊ है

(RECENTLY RENOVATED) 266 वर्ग गज (40x60 फीट) में बनी 6BHK इस्टेट (दोनों साइड वॉर्डे होड) 8BHK ड्रग्स ड्रम, डाइनिंग हॉल, फिटिंग, फ्लोर टैड गर्निशर पड (3 कार्पाइस) निकट देवणी देवी मंदिर, गॉर्डी कॉलोनी पीयूजैकन 9875609309 श्रीकान्त 9758337229



# अब गांव बस्ती खुर्द में तेंदुए ने बरपाया कहर...

बुढ़ाना, 10 जनवरी (बु.)। गांव बस्ती खुर्द के जंगलों में शुक्रवार को तेंदुए ने 2 नील गावों को अपना शिकार बना लिया। तेंदुए के हमले में एक गांव जख्मी हुई है। अब वह तेंदुआ ग्राम दुर्गुनपुर वाला है या दूसरा इसे लेकर वन विभाग व प्रशासकों की नींद उड़ गई है। इस ताजी घटना से खेतों में काम कर रहे सभी किसान खेतों से नौ दो ग्यारह हो गये हैं और पूरी तरह से भयभीत हो गये। वन विभाग ने गांव बस्ती खुर्द के जंगल में डेरा डाल दिया है। इसकी शापद वन विभाग की ही नाकामी कही जाएगी कि अभी तक भी दुर्गुनपुर के जंगलों में अपने परिवार के साथ घूम रहा तेंदुआ पकड़ा नहीं गया है। घटना की सूचना पर पुलिस और प्रशासन मौके पर पहुंच गया था और खुशखबर की तलाश जारी थी। मिली जानकारी के अनुसार लगभग दो माह पूर्व



तेंदुआ और उसका परिवार बुढ़ाना ब्लॉक के गांव राजपुर में देखा गया था, जिसने एक गौड़ को अपना शिकार बना लिया था। उसके कुछ दिन बाद तेंदुए ने पंकज पाल की उसके बाद एक नील गाव को अपना निवाला बनाया था, लेकिन अब बुढ़ाना ब्लॉक के गांव बस्ती खुर्द में शुक्रवार के दिन तेंदुए ने दो नील गावों का शिकार किया और तीसरी गाव को जख्मी कर दिया।

इस सूचना पर बुढ़ाना पुलिस और वन विभाग की टीम ने गांव बस्ती खुर्द के जंगलों में दौड़ लगा दी, जहां से दो नील गावों के अवशेष मिले हैं वहां एक गैस एजेंसी का गोदाम है। तेंदुए की खबर पर खेतों पर काम कर रहे किसान भी खेतों से नौ दो ग्यारह हो गये। पुलिस ने गावों के अवशेषों को जेसीबी मंगाकर प्रामाणिकी सहायता से एक गहरे गड्ढे में दबावा दिया है। समाचार लिखे जाने तक वन विभाग प्रामाणिकी सहायता से तेंदुए की खोज में कामियाब कर रहा था, लेकिन तेंदुए का कुछ पता नहीं लग पाया था। अब यह तेंदुआ दुर्गुनपुर वाला है या दूसरा इसकी लेकर वन विभाग पशोपेश में है।

# विधानसभा के सामने पत्नी और 3 बच्चों के साथ किया आत्मदाह का प्रयास

लखनऊ, 10 जनवरी (एजेंसी)। विधानसभा के बाहर शुक्रवार को एक व्यक्ति आत्मदाह करने का प्रयास करने लगा। हालांकि मौके पर मौजूद पुलिसकर्मियों ने उसे रोक कर हिरासत में ले लिया।

हजरतगंज पुलिस के मुताबिक, युवक राजकमल कुश दिन पहले ही जेल से बाहर आया है और खुद को पुलिस द्वारा प्रत्याहित करने का आरोप लगा रहा है। हजरतगंज इस्पेक्टर विक्रम सिंह ने बताया कि राजधानी के निगोहां के रहने वाले राजकमल शुक्रवार को विधान सभा के सामने पत्नी और तीन बच्चों को लेकर पहुंचा था। उसके पास पांच लीटर पेट्रोल से भरी पीपिया का कुश पता नहीं लग पाया था। अब यह तेंदुआ दुर्गुनपुर वाला है या दूसरा इसकी लेकर वन विभाग पशोपेश में है।

पकड़ लिया। इसके बाद सभी हिरासत में लेकर हजरतगंज थाने भेज दिया है। वहीं, पुलिस के पकड़ने पर राजकमल ने कहा कि हथकौल पर जाने दो साहब, हम बहुत दुखी हैं। निगोहां थाना प्रभारी अनुज तिवारी ने बताया कि

सितम्बर 2024 में एक प्रॉपर्टी डीलर पर फायरिंग हुई थी, जिसका राजकमल आरोपी था। इस मामले में उसे जेल भेजा गया था, तीन दिन पहले ही वह जेल से बाहर आया था। अब वह कह रहा है कि उसे गलत फंसाया गया था। एडीसीपी सेंट्रल मनीषा सिंह ने बताया कि पूरे प्रकरण की जांच की जा रही है।

# शिक्षक दंपती की बेटी को बंधक बनाकर की 40 लाख की लूट

मेरठ, 10 जनवरी (एजेंसी)। मेरठ में बदमाशों ने दिवन्हाड़े पाँच कॉलोनी में बड़ी लूट को अंजाम दिया है। यहां दो दिन से मकान में नकाबपोश बदमाश रुपये और परिजनों की बंधक बनाकर लाखों रुपये की नगदी और जेवरात लेकर फरार हो गए। बताया गया कि बदमाश घर घर के कागजातों और अपने साथ ले गए। जानकारी के अनुसार मेडिकल थानाक्षेत्र के सिविलिक कॉलोनी में शिक्षक अम्बर अवतल पुत्र हेमचंद मोदीनगर में शिक्षक हैं। वह पत्नी वंदना के साथ रहते हैं। वंदना शास्त्रीनगर के डीसीपी स्कूल में टीचर हैं। उनकी बेटी अनन्ना(15) एमपीजीएस में कक्षा 10 की छात्रा है। बताया गया कि आज छात्रा घर पर अकेली थी इसी दौरान सुबह के समय दो बदमाश सड़ती लेने के बहाने शिक्षक के घर पहुंचे। बेटी अनन्ना ने दरवाजा खोला तो बदमाशों ने उसे धक्का देकर अंदर धकेल दिया और बंधक बना लिया। बदमाशों ने नगदी जेवरात एकत्र किए और लेकर फरार हो गए। छात्र ने जैने-जैने खुले बंधकमुक्त किया और आसपास के लोगों को सूचना दी। सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची और घटना की जांच पड़ताल की। पुलिस बदमाशों की तलाश में जुट गई है। जांच में सामने आया कि रिविंद इन दिनों मकान का निर्माण करा रहे हैं।